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Madrid, 28 de abril de 2025


[bookmark: _Hlk148430097]Del 5 al 7 de mayo, dentro del programa del Área de Cultura, Turismo y Deporte

El Ayuntamiento organiza talleres de chotis en el Círculo de Bellas Artes como preámbulo de las Fiestas de San Isidro

· Serán seis talleres impartidos por chulapos de la Federación de Grupos Tradicionales Madrileños previa inscripción

El Círculo de Bellas Artes se suma por primera vez a las celebraciones de las Fiestas de San Isidro y abrirá las puertas de su emblemático Salón de Columnas para acoger, en colaboración con el Ayuntamiento de Madrid, una nueva edición de los talleres de chotis que el pasado año conquistaron a madrileños y visitantes. Del 5 al 7 de mayo, la Federación de Grupos Tradicionales Madrileños impartirá seis talleres de chotis gratuitos, con inscripción previa a través de la web de las Fiestas de San Isidro.

Guiados por chulapos expertos, 720 participantes podrán aprender los pasos básicos del baile más castizo de la capital en un ambiente festivo y participativo. Además, del 9 al 15 de mayo, durante las celebraciones en honor al patrón de Madrid, tendrán la oportunidad de poner en práctica sus nuevas habilidades en las actividades programadas por el Área de Cultura, Turismo y Deporte, en las que la cultura castiza y tradicional tiene una presencia relevante.

En el apartado Madrid Popular y Castizo, destacan encuentros de baile participativos e intergeneracionales como ¡Madrid: baila con nosotros al son de nuestra música! (sábado 10, a las 11:00 h, en los jardines de las Vistillas); la 3ª edición de Bailando por Madrid (domingo 11, a las 11:00 h, en un recorrido que se iniciará en la Puerta del Sol), y el 41º Festival de danzas madrileñas (jueves 15, a las 11:00 h, en la plaza Mayor), además se podrá disfrutar de espectáculos de zarzuela, danza española y bailes regionales.

Con el objetivo de llenar las calles de chulapos y chulapas, el Ayuntamiento de Madrid, en colaboración con la Asociación Creadores de Moda de España (ACME), ha puesto a disposición de la ciudadanía los patrones para confeccionar los tradicionales trajes que están disponibles en www.sanisidromadrid.com y a través de un código QR que se encontrará en tarjetas distribuidas en los centros culturales, juntas municipales de distrito y oficinas y puntos de información turística. /

Más información en la web www.sanisidromadrid.com 
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