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Madrid, 11 de mayo de 2025



‘El Villa’, organizado por el Área de Cultura, Turismo y Deporte, celebró ayer la entrega de premios en el marco de las Fiestas de San Isidro 

La 45ª edición de los Premios Rock Villa de Madrid consagra a nuevos talentos en los Jardines de las Vistillas

· Esta edición ha reunido a cerca de 1.000 participantes con una destacada presencia femenina
· El certamen, dotado con 10.000 euros, valora la calidad interpretativa, innovación, creatividad compositiva y proyección dentro del sector

Un año más, los Jardines de las Vistillas se convirtieron ayer en el escenario de los Premios Rock Villa de Madrid, organizados por el Área de Cultura, Turismo y Deporte, en colaboración con Radio 3 y la Sociedad de Artistas, Intérpretes y Ejecutantes (AIE). En el marco de las Fiestas de San Isidro, se entregaron los galardones a los ganadores de la 45ª edición, que una vez más ha confirmado su consolidación como plataforma de referencia para los nuevos talentos, con cerca de 1.000 inscritos y una destacada representación femenina. 

El certamen, dotado con 10.000 euros, reconoce la calidad interpretativa, la innovación y la creatividad compositiva, además del potencial de proyección de los artistas dentro del sector musical. Su apoyo institucional ha favorecido un notable incremento del nivel artístico, con una mayoría de formaciones integradas por jóvenes menores de 25 años y un significativo aumento de propuestas en los géneros de música urbana y electrónica, reflejo de las nuevas corrientes que definen el panorama musical actual.

Paco Pecado, cryymm y mariagrep se alzaron con los tres primeros premios. Completan el palmarés Cholo Chicha y Las Dianas, ganadores de los Premios AIE y Radio 3, respectivamente. Antes de la entrega de premios, los tres grupos galardonados actuaron ante un numeroso público en Las Vistillas.

Abrió el escenario mariagrep, artista gallega y tercera clasificada, con su personal estilo de urban melódico. Le siguió cryymm, segundo premio, músico venezolano afincado en Madrid que fusiona punk rock y techno tropicalista. Cerró la jornada Paco Pecado, ganador de esta edición, un trovador contemporáneo de raíces manchegas que conquistó al jurado y al público con su singular propuesta.

Palmarés de la 45ª edición
Los premios recibidos por los artistas y grupos galardonados han sido:
· Paco Pecado: Primer Premio Rock Villa de Madrid, dotado con 6.000 euros.
· cryymm: Segundo Premio Rock Villa de Madrid, dotado con 3.000 euros.
· mariagrep: Tercer Premio Rock Villa de Madrid, dotado con 1.000 euros.

Además de estos galardones, se han entregado dos premios entre los artistas y grupos participantes con el siguiente palmarés:
· Cholo Chicha: Premio AIE al mejor intérprete, dotado con la participación en el circuito AIEnRUTa.
· Las Dianas: Premio Radio3, dotado con la inclusión en los Conciertos de Radio 3. /


Más información en: www.sanisidromadrid.com
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